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I) UVOD 
 
Na poziv ministarke za klimatske promjene i životnu sredinu Ujedinjenih Arapskih 
Emirata, Mariam Bint Mohammed Saeed Almheuru, i ministra energetike i 
infrastrukture Ujedinjenih Arapskih Emirata, Suhail Mohamed AlMazrouei, delegacija 
Vlade Crne Gore, koju će predvoditi ministar ekologije, prostornog planiranja i 
urbanizma, Ratko Mitrović, učestvovaće na ceremoniji otvaranja „Nedjelje održivosti u 
Abu Dabiju (ADSW)“ i „Dodjeli Zajed nagrada za održivost“, koje će se održati 17. januara 
2022. godine u Izložbenom centru Dubai (EXPO Dubai), u Ujedinjenim Arapskim 
Emiratima.  
 
Nedjelja održivosti u Abu Dabiju je događaj koji predstavlja globalnu platformu za 
ubrzavanje održivog razvoja na svjetskom nivou, i koja čini jedinstvenu fuziju uticaja 
kreatora politika, specijalista za industriju, pionira u oblasti tehnologije i predstavnika 
nove generacije lidera u održivosti. Događaj se organizuje sa ciljem jačanja opredjeljenja 
Ujedinjenih Arapskih Emirata klimatskim akcijama i održivosti, kao ključnim 
pokretačima progresivnog modela ekonomskog rasta te zemlje. U sinergiji sa globalnim 
dometom EXPO 2020 Dubai, događaj će doprinijeti proširivanju partnerstava, 
pokretanju inovacija i otvaranju prostotra za nove ekonomske mogućnosti. Svečanost će 
okupiti najviše zvaničnike država, predstavnike diplomatskog kora, kao i lidere 
industrija iz 175 zemalja. 
 
Zayed nagrada za održivost je ustanovljena 2008, sa ciljem odavanja počasti 
posvećenosti pokojnog šeika Zajeda bin Sultan Al Nahiana ciljevima održivosti. Riječ je o 
pionirskoj svjetskoj nagradi Ujedinjenih Arapskih Emirata za humanitarizam i održivost 
i ona prepoznaje mala i srednja preduzeća, neprofitne organizacije, kao i srednje škole 
širom svijeta koje uvode inovativne teghnologije i rješenja. Do sada je dodijeljeno 86 
nagrada koje su izvršile direktan i indirektan uticaj na živote preko 352 miliona ljudi 
širom svijeta. Ove godine, nagradni fond od 3 miliona USD raspoređen je na kategorije:  
zdravlje, hrana, energija, voda i srednje škole širom svijeta.  
 
Tokom posjete planiranja je posjeta i paviljonu Crne Gore na EXPO 2020 Dubai, a imajući 
u vidu da je tema EXPO-a održivost. 
 

II) CILJEVI POSJETE 
 
 „Nedjelja održivosti u Abu Dabiju“ će biti posvećena mapiranju aktivnosti i strategija za 
postizanje održivog razvoja, zaštitu životne sredine i upravljanje otpadom, borbu protiv 
klimatskih promjena, održivo planiranje, energetsku efikasnost i tranziciju,  a imajući u 
vidu da se ista organizuje u okviru EXPO Dubai, na kom će biti izložena većina naprednih 
ekoloških tehnologija iz cijelog svijeta, predstavnici delegacije Vlade Crne Gore će imati 
jedinstvenu priliku da se upoznaju sa najnovijim inovacijama iz oblasti zaštite životne 
sredine, upravljanja otpadom, energetske efikasnosti, klimatskih promjena i održivog 
planiranja prostora. 
 
Takođe, događaj predstavlja priliku za dalje unapređenje bilateralne saradnje između 
Crne Gore i Ujedinjenih Arapskih Emirata, te mogućnost ugovaranja bilateralnih susreta 
u narednom periodu sa ciljem uspostavljanja normativno-pravnog okvira u oblasti 
zaštite životne sredine, građevinarstva i prostornog planiranja. 
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III) ZNAČAJ POSJETE 
 
Posjeta događaju i susreti sa zvaničnicima i investitorima predstavlja priliku za Crnu 
Goru za razmjenu iskustava, primjera dobre prakse, ali i informacija po pitanju 
unapređenja stanja životne sredine, borbi sa klimatskim promjenama, energetskoj 
tranziciji, dok je prisustvo na događaju dokaz opredjeljenja Crne Gore ka održivom 
razvoju na svim poljima. 
 
Značaj posjete se takođe ogleda u promociji sveukupnih dostignuća reformi u Crnoj Gori, 
a sa ciljem animiranja potencijalnih investitora iz Ujedinjenih Arapskih Emirata. 
 

IV) PREDLOG SASTAVA DELEGACIJE: 

 
Imajući u vidu značaj i tematske oblasti posjete, predlažu se sljedeći članovi delegacije 

Vlade Crne Gore koju predvodi g-din Ratko Mitrović, ministar ekologije, prostornog 

planiranja i urbanizma: 

 

1. Jovana Žarić, generalna direktorica Direktorata za EU integracije, međunarodnu 

saradnju i klimatske promjene u Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i 

urbanizma; 

2. Mirko Žižić, generalni direktor Direktorata glavnog državnog arhitekte u 

Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma; 

3. Marina Izgarević, generalna direktorica Direktorata za projekte i informacione 

sisteme u Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma. 

 

 

V)  OCJENA POTREBNIH FINANSIJSKIH SREDSTAVA: 
 

Troškovi puta delegacije padaju na teret Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i 

urbanizma. 
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